

«Мягкая игрушка»

Тема: Изготовление объёмной композиции «Светлая пасха»

Изготовление элемента композиции - зайчик из фетра.

Предлагаю сшить небольшую игрушку из фетра – зайчика - это хороший вариант для небольшого подарка к Пасхе, также такой герой может стать элементом пасхальной композиции или самостоятельным оригинальным украшением для праздничного стола.

Материалы и инструменты:

1. Фетр. Выбор цвета на ваше усмотрение..
2. Нитки швейные в тон подобранному фетру, а также черные для глазок.
3. Клей универсальный, «Момент».
4. Любой наполнитель для игрушек – синтепон, холлофайбер и т.п.
5. Черные бусины для глаз 2 штуки.
6. Ножницы.
7. Булавки,
8. Иглы.



Ход работы:

Нарисуйте на листе бумаги шаблон. И вырежете его.



Далее вырезанный из бумаги шаблон закрепите на фетре с помощью булавки, тогда при вырезании деталей он не будет сдвигаться.



Вырежьте из фетра две идентичных детали. Припуски на швы оставлять не нужно, так как они незначительны.



Для лапок зайчика нужно вырезать четыре детали, так как в последующем они будут двойными.

Из маленьких кусочков фетра вырежьте два белых кружка для глазок зайчика и один розовый носик по форме напоминающий сердечко.

Эти маленькие детали пришейте или приклейте к одной из деталей тела зайчика.

Пришейте в центр белых деталей по одной черной бусине, вот и готовы глазки зайчика.



Детали лапок сложите попарно и сшейте их между собой. Для этого хорошо использовать петельный шов. При желании можно сделать их объемными, слегка набив наполнителем.



Обе детали тела зайчика сложите друг с другом и скрепите булавками. Также булавками зафиксируйте лапки. Как их расположить смотрите на фото ниже.



Вдев в иглу нить подходящего цвета, начните сшивать тело игрушки с боковой части. Так нужно прошить всю игрушку, оставив несшитой лишь нижнюю часть.



Плотно набейте игрушку наполнителем. Для того чтобы протолкнуть набивку в узкие ушки поделки удобно воспользоваться каким-нибудь тонким и длинным предметом, например, обычным карандашом.



Для выполнения нижней части зайчика не требуется отдельный шаблон, так как эта деталь выкраивается по контуру игрушки. Для этого заготовку поделки нужно поставить на лист фетра и обвести «дно» карандашом.



По отмеченному таким образом контуру вырежьте деталь. Данную деталь прикрепите булавками к нижней части тела зайчика.



Постепенно (по одной) убирая булавки, сшивайте детали дна и тела между собой, тем же самым швом, что и всю игрушку.



В итоге, получается вот такой забавный пасхальный заяц из фетра. Но чтобы он был интереснее и соответствовал весеннему празднику Пасхе, советуем добавить еще какой-нибудь декоративный элемент, например, сделать какой-нибудь цветочек и вручить его этому зайчишке.



Цветочек может быть любым. Для этого из фетра двух цветов (зеленого и сиреневого) вырежьте ножницами с лезвием зигзаг листик и небольшой кружок.

К центру кружочка пришейте бисеринку и вышейте несколько стежков для имитации тычинок.



Листик склейте у основания, так как показано на фото.

Приклейте цветочек к листику.

Теперь этот цветок можно вручить сшитому ранее зайчику.

